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Nota

Cada ecvacion vale 1 punto

1.— Resvelve paso a paso cada vna de las siguientes ecuaciones y completa la tabla con sus soluciones.

Ecuacion

Solucion

ECUACIONES DE PRIMER GRADO

2 _5(x-20)=—n
g ~ok=20)==

@) | 2x—5-7x=5x—5+4x K=
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2 5
5x q—x
e) X=
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11(x—1)
( o=
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Cada ecvacidn vale 1 ponto |

1.— Resvelve paso a paso cada una de las siguientes ecvaciones de primer grado.

a) 2x—5-7x=5x-5+U4x —» 2x—-7x-5¢-4x=5-5 5 bx=0 —> x=0

0)10+5(x-3)=3(x+1) — 10+5x-15=3x+3 — 5x-3¥=3+15-10 —

- 2x=8 - x= -  x=4

2

0)3[2K—(3K+]):|=J(+] - 3[2x-3x-]=x+1 > [x-1=x+1 -

- —x=l=x+1 - —x—x=1+1 - -2x=2 - x:—z -  x=-
Redocimos Quitamos
c/)3—x+8:3—x—1 — 15—K+@:%—E - 15¢+80=0x-10 —
a.comon denominador 10 0 10 10 denominadores
-  15%-6x=-10-80 — =-90 — J(=ﬂ x=-10

5 q— 5 q-— Redocimos
e) X 5(x-20)=—L  » ZX_5et100=—2
8 3 g 3 a.comdn denominador
— Quitamos
1ox 120¢, 2400 _A-x T 15 120042400=72-8¢ >
24 24 24 24 denominadores

- g
- 15x-120x+8x=72-2400 — —-97x=-2328 X = Zii =24
2.~ Resuvelve paso a paso cada una de las siguientes ecuaciones de segundo grado.
= b+JoP 4
_h+ _ ..
f)x* -8x+15=0 — b=—8 —» x=—= ae
YAV
c=15
> K_8+2
—(-8)£(-8) —4115 g+Joh—60 8+J4 812 (i
- x= - x= = = -
24 241 2 2 82
K, =—>—
4
10
O .
6 ]_2 2_2
K, =—
4
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95 +1=6x - 5x¥-0x+1=0 - b=-0
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o+4 10
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2 2 16 ]:_2
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2 2 2
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3 2:a
. —3+\/32 412 _-34Va-8 _3+1_ 341
2 2
—3+1 10
1125 _'
5 - =1 X, =
K, =—
> 10
N (x=3)(x+)+x(x+3)=(x-1) o> F+x-3x-3++3x=x"-2¢+1 -
=1
_hpE ..
- K +3x-4=0 — <b6=3 > x= bENG —tac
2:a
c=-4
-3+4/3 —LH( —4) —3+4+16  -3+/25 -3+5
21 2 2 2
_—3+5 2
K==
- 2;8 - %=1 X, =-4
Y
B) (x+1) {——2(1 x} 3%+ T =1 (x+1){i—2+2x}:3x2+nk_n —
2 2 2
[3 4+4x} oK’ =T (+N(4x=1) ok Mk-"
- (x4 — = + -
2 2 2 2 2 2

- W+ )(He-N=6+M-N - 4’ +3x-1=6"+1k-N -

Examen VIl — Ecuaciones
2ESODYF



